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(

// BAIZRNT3 ADZEE 317 D2RBORM (25) ZBEITD
class Samplell 1

{
public static void main(String[] args)
{
/! EHEHDES
int[][] test; // int test[][]; & HBICdialaE
// ERIBERDER
test = new int[3][2];
// EHEHDEE CEHERDERIIPIFCE alEE
// int test[][] = new int[3][2];
// int[][] test = new int[3][2];
/! SEIERNEZRA
/] RAFIE 0 N5 BFRE-1 FT!!
test[0][0]=80; test[0][1]=50;
test[1][0]=60; test[1][1]=75;
test[2][0]=22; test[2][1]=90;
/! SEIEBRZIESICHND
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"HBEDEEDER:");
System.out.println("®IB 1:"+test[i][0]+"¥t BRIB 2:"+test[i][1]);
}
}
¥
. J
=TE®
(e BEEDOFEDER: )
BB 1:80 BB 2:50
1BBOZFEDER:
RE 1:60 BB 2:75
2BBOZFEDER:
BB 1:22 BB 2:90
\_ J

- 3/8 -



2 RItEcHIDFIRHE

2 RyTEHIDMAESL. BENEHDESHICROIDICTNET
BETDIENEET DITENCHRASNCERNEBREE DEIERNES NI T

B ERIFI] = ({eTed, [em1dl, .}, {{1Fe%, [1715, .

/el

Bl BRI = ((efmed, [emad, .}, {15505, [1/5151, .

O BIONANTICE>TNBTEICERLEL S S

V—23— Rl
V=D 7A)UE . Samplell_2.java

‘UZWEM%@@%M A

class Samplell 2
{

public static void main(String[] args)

{

// 2 RItEHIDRRAE
int[][] test={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}};
// int test[][]={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}}; CEECihOJAE

// SBAIBRZIEECED
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"HEBDFE:");
System.out.println("®IB 1:"+test[i][0]+"¥t RIB 2:"+test[i][1]);
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(// RNIRA7E 2 RoTEHICTRIERE T D

class Samplell_3

{ Bo5I DFHAME C K DAFRR R ES
public static void main(String[] args) | @55 RIDERINEEEETET
b BNRIDIEI{ N TS BB
et J BREEZ TONEENTT
// 2 RITECHIDRIERE
int[][] test={{80, 60, 22}, {50, 75}, {72, 33, 75, 63}};
/! STDNHEERZIREICHEHLET
// .length [FIEBETOINHZEEE L TEHZET (.length DEEHBIIIRED
for(i=0; i<3; i++)
{
System.out.print(i+"fTEBDEBZRHI "+test[i].length+" T, ");
for(j=0; j<test[i].length; j++)
System.out.print(test[i][j]+" "); test[i].length
) System.out.println("Cg"); test[i].length [FTTFAEDHRZF
) 1 TEESNDITDINHZRLET
) (. length (EBAF DFEMITRETT)
.
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// .length {EBAiF
class Samplell 4
{

{

// BeHIDFERE
int test[]={72, 33, 75, 63};

}

\.

public static void main(String[] args)

System.out.println("ECSIBFRDEL "+test.length+" TI, ");
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B ERDEE CENERDOBEROMBFIRIC UIZD WERT T35

VJ—23— Rl

V=T 741 )UE : Samplell 5.java int[1[] ary;

(/) RS 2 RARSIEEE TS B\a:y=“ew int[3][4];
class Samplell 5
{
public static void main(String[] args)

{ int[][]
!/ (IRAUF)
// 2 RITBAIIE "1 RoTEHIDES " T D
int[]
// int BEDEHIBLDESITEDZREL (BLHIZHD
int[] test[];

// FEERUBKTHD
// int test[][]; S 4
// int[][] test;

// int BEOEHIBLIDEE (BHIZED Z 3 DIERTI D
test = new int[3][];

// BBAEHIC int BEOEHZZNZNDOEEC TR U T 2 RotBedlIE TR
test[@] = new int[3]; // @ {TBEBDEIERIL 3 D
test[1] = new int[2]; // 11TBOEIIERET 2D
test[2] = new int[4]; // 21TEDBIIEBRE 4D

// STD5E (.length DFFBIIEIED) CBRZIRSICHND

System.out.println("ECHIMDITEIL "+test.length+" THD. ");

for(int i=0; i<test.length; i++)
System.out.println(i+"{TEODBIIEEE "+test[1i].length+"TI");

% Y

STEHE

BEBIDITEISL 3 TH O,

0 ITEDEINERE3ITY
117BDBEHNRBERIT 2TT
2 TBOESIRRIT 4TI

_7/8_



£ : 78 sample11_5 DEHDIRDE\FHROICRDE SICBRTEFT

int[] test[]; // int Z2DECHIEIDEHIEIDEE (BcHIZHD

[

test = new int[3][]; // int B2DBESIEDEEZE 3 DIER

test[@] = new int[3]; // int B2DZHZ 3 DIER

test[1] = new int[2]; // int B2DZHZ 2 DIER

test[2]

new int[4]; // int BLDZTE = 4 DIER
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